

Богатство индивидуального языка дает возможность разнообразить речь, придать ей точность и четкость, позволяет избежать повторов как лексических, так и синтаксических.

Одни исследователи считают, что активный словарь современного человека не превышает 7-8 тысяч разных слов, по подсчетам других, он достигает 11-13 тысяч слов (для сравнения: словарь языка А. С. Пушкина был в два раза больше).

Предлагаем вам тесты на проверку словарного запаса:

ТЕСТ 1 <https://forms.gle/msxmNTBBrz7p3hns7>

ТЕСТ 2 <https://forms.gle/u65qf7a8bGL9HnGF9>

Имя Александра Сергеевича Пушкина неразрывно связано с русским литературным языком. Неслучайно День русского языка мы отмечаем 6 июня, в день рождения великого поэта!

Предлагаем тест, который покажет, насколько хорошо вы знакомы с биографией и творчеством великого поэта.

ТЕСТ 3 <https://forms.gle/SpGQtzUKs84wdd5b9>

С Днём русского языка!

С днём рождения Александра Сергеевича Пушкина!